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Z MAGISTRATU 
 

 

NOWE! 19 CZERWCA RUSZA SEZON NA KĄPIELISKU W PARKU ZAKRZÓWEK  

Od najbliższego czwartku, 19 czerwca będzie można korzystać z 

kąpieliska w parku Zakrzówek. Tegoroczny sezon potrwa tam do 7 września. W 

tym okresie zostanie udostępnione 5 niecek basenowych o różnej głębokości 

wraz z pomostami. A wszystko to w wyjątkowych okolicznościach przyrody – 

turkusowa woda, wapienne skały i otaczająca je zieleń sprawiają, że teren jest 

idealnym miejscem do rekreacji. Wstęp na kąpielisko będzie bezpłatny. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! DŁUGI WEEKEND W KRAKOWIE – SPRAWDŹ, CO SIĘ BĘDZIE DZIAŁO! 

Przed krakowianami i turystami długi, pełen atrakcji weekend — miasto 

zaprasza na Jarmark Świętojański oraz barwne Wianki pod hasłem „Od świtu do 

świtu”. Nie zabraknie także rodzinnych pikników, wystaw, zajęć sportowych na 

świeżym powietrzu oraz atrakcji plenerowych, które wprowadzą mieszkańców i 

turystów w atmosferę świętowania przesilenia letniego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! MŁODZI ARTYŚCI O KLIMACIE I PRZYSZŁOŚCI MIASTA 

Aż 400 prac z 24 krakowskich szkół podstawowych zostało zgłoszonych w 

drugiej edycji konkursu plastycznego „Kraków 2050. Pocztówka z Przyszłości”, 

zorganizowanego przez zespół doradczyń ds. klimatu i środowiska Urzędu 

Miasta Krakowa. Celem konkursu było zaangażowanie młodych mieszkańców w 

stworzenie własnej artystycznej wizji przyszłości Krakowa w obliczu 

dostrzegalnych zmian klimatu.  

Więcej informacji na www.krakow.pl. (katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl).  

 

NOWE! GALA LIDERÓW KRAKOWSKIEJ AKADEMII SAMORZĄDNOŚCI  

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/295992,202,komunikat,19_czerwca_rusza_sezon_na_kapielisku_w_parku_zakrzowek.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296055,33,komunikat,dlugi_weekend_w_krakowie___sprawdz__co_sie_bedzie_dzialo__.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296047,2163,komunikat,mlodzi_artysci_o_klimacie_i_przyszlosci_miasta.html
mailto:katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl
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18 czerwca w Krakowie odbyła się uroczysta Gala Liderów Krakowskiej 

Akademii Samorządności, która była zwieńczeniem tegorocznej, XX edycji 

programu edukacyjnego dla młodych osób zainteresowanych rozwojem 

kompetencji społecznych i przywódczych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KONKURS NA KANDYDATA NA STANOWISKO DYREKTORA TEATRU 

VARIETE 

18 czerwca Prezydent Krakowa ogłosił konkurs na kandydata na 

stanowisko dyrektora Krakowskiego Teatru Variete.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

WIELKIE ŚWIĘTO KULTURY W NOWEJ HUCIE. NIEKONGRES NOWYCH 

OPOWIEŚCI  

Kilkuset animatorów i animatorek kultury z całego kraju odwiedzi już 

wkrótce Nową Hutę. Będą rozmawiać, tworzyć, inspirować się i szukać 

rozwiązań dla wyzwań stojących przed polską kulturą. Okazją do spotkania 

będzie NieKongres animatorów i animatorek kultury, który potrwa od 26 do 28 

czerwca. W tym roku mottem przewodnim wydarzenia są „Nowe opowieści”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! NADZIEJA RADYKALNA – 17. FESTIWAL CONRADA 

W dniach 20–26 października na 17. Międzynarodowym Festiwalu 

Literatury im. Josepha Conrada w Krakowie będziemy poszukiwać nadziei 

radykalnej. Wskazówek dostarczą nam pisarki i pisarze z całego świata – wśród 

nich Kamel Daoud, Vincenzo Latronico i Emily St. John Mandel. Na wydarzeniu 

spotkamy także cenioną strateżkę i analityczkę trendów Sem Devillart. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ZBLIŻA SIĘ EKIPA FESTIWAL 2025 

W dniach 20–21 czerwca w TAURON Arenie Kraków odbędzie się Festiwal 

Ekipy. W programie wydarzenia koncerty, spotkania z twórcami, warsztaty, 

panele dyskusyjne i aktywności w trzech strefach: muzyka, taniec i content 

creation. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! NOC JAZZU 12 LIPCA 2025 

https://krakow.pl/aktualnosci/296032,34,komunikat,gala_liderow_krakowskiej_akademii_samorzadnosci.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296085,33,komunikat,konkurs_na_kandydata_na_stanowisko_dyrektora_teatru_variete.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295638,33,komunikat,wielkie_swieto_kultury_w_nowej_hucie__niekongres_nowych_opowiesci.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296082,33,komunikat,nadzieja_radykalna___17__festiwal_conrada.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296075,33,komunikat,zbliza_sie_ekipa_festiwal_2025_.html
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Tegoroczną Noc Jazzu organizuje Wydział Kultury we współpracy z 

partnerami: Centrum Kultury „Dworek Białoprądnicki”, Nowohuckim Centrum 

Kultury, Krakowskim Forum Kultury oraz Ośrodkiem Kultury im. C.K. Norwida. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! MATEUSZ MUCHA NAJLEPSZYM KIEROWCĄ MPK W KRAKOWIE 

Najlepszym kierowcą autobusu w 21. edycji konkursu „Bezpieczna jazda 

komunikacją miejską”, który odbył się 17 czerwca na terenie zajezdni 

autobusowej Płaszów, został Mateusz Mucha. To on najlepiej poradził sobie z 

testem z przepisów ruchu drogowego oraz zadaniami praktycznymi, zdobywając 

najwięcej punktów. Mateusz pracuje w MPK w Krakowie jako kierowca 

autobusu od 8 lat. Drugie miejsce w konkursie zajął Piotr Przyjemski (zajezdnia 

Bieńczyce), a trzecie Dominik Pajdak (zajezdnia Płaszów). 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „KRAKÓW CULTURE” WRACA JAKO ROCZNIK! 

Wyzwania stojące przed krakowską kulturą, rola architektury w 

zrównoważonym rozwoju i przemiana Wesołej w dzielnicę kreatywną – o tym 

między innymi przeczytamy w najnowszym numerze „Kraków Culture”. Jak 

zwykle nie zabraknie artykułów o najciekawszych festiwalach, koncertach, 

wystawach, kulinariach i podróżach po mieście. Miejski magazyn kulturalny 

wydawany przez Krakowskie Biuro Festiwalowe będzie się odtąd ukazywać jako 

rocznik. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! NARODOWY DZIEŃ POWSTAŃ ŚLĄSKICH 

W piątek, 20 czerwca obchodzimy Narodowy Dzień Powstań Śląskich. 

Święto upamiętnia trzy powstania śląskie oraz rocznicę objęcia części Górnego 

Śląska przez Polskę w 1922 r. Z tej okazji budynki Urzędu Miasta Krakowa oraz 

miejskich jednostek organizacyjnych zostaną udekorowane flagami państwową, 

miejską oraz Unii Europejskiej.  

 Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

 

ZMIANY DLA DOROŻEK W BOŻE CIAŁO – ZAKAZ POSTOJU I PRZEJAZDU PRZEZ 

RYNEK GŁÓWNY 

https://krakowskienoce.pl/aktualnosci_2025/296077,2393,komunikat,noc_jazzu_12_lipca_2025.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296017,1912,komunikat,mateusz_mucha_najlepszym_kierowca_mpk_w_krakowie.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296035,33,komunikat,_krakow_culture__wraca_jako_rocznik.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295875,29,komunikat,narodowy_dzien_powstan_slaskich.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
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W związku z uroczystościami Bożego Ciała oraz mszą przy bazylice 

Mariackiej, w czwartek, 19 czerwca, w godz. 12.00–14.30 zostaną 

wprowadzone czasowe zmiany w funkcjonowaniu dorożek konnych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PRZYWITAJ NAJDŁUŻSZY DZIEŃ ROKU NA KOPCU KRAKUSA 

Stowarzyszenie PODGORZE.PL zaprasza do wspólnego oglądania wschodu 

słońca na kopcu Krakusa w najdłuższy dzień roku, już w sobotę, 21 czerwca. 

 Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! BEZPŁATNA MAMMOGRAFIA – SKORZYSTAJ Z PROGRAMU PROFILAKTYKI 

RAKA PIERSI 

Narodowy Fundusz Zdrowia zachęca kobiety do wykonania bezpłatnej 

mammografii w ramach programu profilaktyki raka piersi. To ważne badanie 

można wykonać bez skierowania, bez kolejek i bez opłat – w jednej z 33 

stacjonarnych pracowni w regionie lub w mobilnym gabinecie, tzw. 

mammobusie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 
NOWE! BIEGAJ W KRAKOWIE! TRENUJEMY 21 CZERWCA 

Na kolejne bezpłatne zajęcia biegowe dla wszystkich dorosłych, 

organizowane w ramach prowadzonego przez Zarząd Infrastruktury Sportowej 

w Krakowie projektu „Trenuj w Krakowie!”, zapraszamy już w najbliższą 

sobotę, 21 czerwca. Spotykamy się o godz. 9.00 przed Sklepem Biegacza 

zlokalizowanym w pasażu Stadionu Miejskiego Cracovia przy ul. Józefa Kałuży 

1. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! NH FEST 2025 – LATO PEŁNE KULTURY I ROZRYWKI W NOWOHUCKIM 

CENTRUM KULTURY 

Nowohuckie Centrum Kultury zaprasza mieszkańców Krakowa i okolic na 

kolejną odsłonę wakacyjnego festiwalu NH Fest 2025 – wyjątkowego cyklu 

artystycznych i twórczych wydarzeń, które wypełnią lipiec i sierpień pozytywną 

energią, kreatywnością i niezapomnianymi wrażeniami. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KONKURS NA RECENZJĘ WYSTAWY SZTUKI WSPÓŁCZESNEJ 

Bunkier Sztuki wraz z Urzędem Miasta Krakowa, Stowarzyszeniem 

https://krakow.pl/aktualnosci/295965,26,komunikat,zmiany_dla_dorozek_w_boze_cialo___zakaz_postoju_i_przejazdu_przez_rynek_glowny.html
https://krakow.pl/dzielnica_xiii_podgorze/296044,2327,komunikat,przywitaj_najdluzszy_dzien_roku_na_kopcu_krakusa.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296084,202,komunikat,bezplatna_mammografia___skorzystaj_z_programu_profilaktyki_raka_piersi.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296018,202,komunikat,biegaj_w_krakowie__trenujemy_21_czerwca_.html
https://krakow.pl/dzielnica_xviii_nowa_huta/296064,2332,komunikat,nh_fest_2025___lato_pelne_kultury_i_rozrywki_w_nowohuckim_centrum_kultury.html
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Krytyków Sztuki AICA oraz magazynem „Restart” zapraszają do udziału w 

konkursie na najlepszy tekst krytyczny wystawy sztuki współczesnej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „GERSHWIN W KRAKOWIE” – MUZYCZNY SPEKTAKL W TEATRZE 

ZALEŻNYM 

W sobotę, 25 czerwca, o godz. 19.00, w Teatrze Zależnym przy ul. 

Kanoniczej 1 odbędzie się kolejny spektakl muzyczny pt. „Gershwin w 

Krakowie”. Wydarzenie organizowane jest przez Stowarzyszenie Teatrów 

Nieinstytucjonalnych STeN. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KAMPANIA MUZEUM „PANORAMA RACŁAWICKA” W KRAKOWIE 

W sercu Małopolski już w drugiej połowie czerwca zagoszczą plakaty 

zachęcające do odwiedzin w Muzeum „Panorama Racławicka”. Będzie to punkt 

kulminacyjny ogólnopolskiej kampanii #LiczysięPanorama w Krakowie, mieście 

które w latach 70. XX wieku o mały włos nie stało się właścicielem dzieła 

Kossaka i Styki. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PRZYJDŹ NA RODZINNY PIKNIK W WĘGRZYNOWICACH 

W sobotę, 28 czerwca, w godz. 16.00–20.00 na bobrowym placu zabaw 

w Węgrzynowicach odbędzie się wyjątkowe wydarzenie – Ecopiknik rodzinny. 

To doskonała okazja, aby spędzić czas na świeżym powietrzu, w otoczeniu 

zieleni, dobrej energii i rodzinnej atmosfery. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PIERWSZA EDYCJA FESTIWALU RODZICIELSTWA HUG&HOLD W 

DWORKU BIAŁOPRĄDNICKIM 

Przed nami święto pełne bliskości i radości – pierwsza edycja festiwalu 

rodzicielstwa Hug&Hold. Wydarzenie odbędzie się w niedzielę, 29 czerwca, w 

Dworku Białoprądnickim. Ideą tej nowej inicjatywy jest promowanie zdrowia i 

świadome podejście do trendów rodzicielskich. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! LATO W CHMURACH – PÓŁKOLONIE LOTNICZE W MUZEUM LOTNICTWA 

POLSKIEGO 

https://krakow.pl/aktualnosci/296053,33,komunikat,konkurs_na_recenzje_wystawy_sztuki_wspolczesnej.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296067,33,komunikat,_gershwin_w_krakowie____muzyczny_spektakl_w_teatrze_zaleznym.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296066,33,komunikat,kampania_muzeum__panorama_raclawicka__w_krakowie.html
https://krakow.pl/dzielnica_xvii_wzgorza_krzeslawickie/296056,2419,komunikat,przyjdz_na_rodzinny_piknik_w_wegrzynowicach.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296076,202,komunikat,pierwsza_edycja_festiwalu_rodzicielstwa_hug_hold_w_dworku_bialopradnickim.html
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Startują zapisy na letnie półkolonie „Pobujaj w obłokach”! Dla dzieci w 

wieku 8–11 lat przygotowano dwa turnusy pełne fascynujących atrakcji 

związanych z lotnictwem, kosmosem i kreatywną zabawą. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE 
 

NOWE! W NIEDZIELĘ ZABYTKOWE TRAMWAJE NA DWÓCH LINIACH 

Przed nami kolejny wyjątkowy dzień w ramach tegorocznej odsłony 

Krakowskiej Linii Muzealnej. W niedzielę, 22 czerwca, na ulice wyjadą 

zabytkowe tramwaje. Będą one kursować na dwóch liniach – nr 0 („Dajwór” – 

„Cichy Kącik”) i 7 („Dąbie” – „Górka Narodowa”). 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ZMIANY NA ULICY FATIMSKIEJ – TRWAJĄ PRACE BUDOWLANE  

Trwa modernizacja infrastruktury drogowej przy ul. Fatimskiej. W ramach 

inwestycji powstaje wyniesione przejście dla pieszych. Zakres prac obejmuje 

również budowę nowego chodnika oraz instalację nowoczesnego oświetlenia. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KOLEJNY ETAP PRZEBUDOWY UL. WRONY – ZAMKNIĘCIE PRZEJAZDU 

KOLEJOWEGO 

Od poniedziałku, 30 czerwca, od godz. 7.00, całkowicie zamknięty 

zostanie przejazd kolejowy na ul. Wrony. Utrudnienia potrwają do końca 

sierpnia i są związane z przebudową torów oraz infrastruktury drogowej. 

Wprowadzone zostaną objazdy i zmiany w kursowaniu autobusów komunikacji 

miejskiej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! DRUGI ETAP REMONTU JEZDNI I CHODNIKA NA UL. STASZCZYKA 

Przed nami drugi etap prac remontowych na ulicy Adama Staszczyka w 

Bronowicach. Od 23 do 26 czerwca na odcinku od ul. Bronowickiej do ul. 

Jadwigi z Łobzowa wymieniane będą warstwy bitumiczne jezdni. W tym czasie 

cała ulica będzie zamknięta dla ruchu. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

https://krakow.pl/aktualnosci/296021,1878,komunikat,pobujaj_w_oblokach_na_polkoloniach_w_muzeum_lotnictwa_polskiego.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296030,1912,komunikat,w_niedziele_zabytkowe_tramwaje_na_dwoch_liniach.html
https://krakow.pl/dzielnica_xvi_bienczyce/296034,2330,komunikat,zmiany_na_ulicy_fatimskiej___trwaja_prace_budowlane.html
https://krakow.pl/dzielnica_viii_debniki/296057,2322,komunikat,kolejny_etap_przebudowy_ul__wrony___zamkniecie_przejazdu_kolejowego.html
https://krakow.pl/dzielnica_vi_bronowice/293581,2320,komunikat,drugi_etap_remontu_jezdni_i_chodnika_na_ul__staszczyka.html
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NOWE! ZMIANA ORGANIZACJI RUCHU NA RONDZIE BAREI – SKRÓCENIE TRAS 

LINII 250, 260 I 270 

Rozpoczyna się kolejny etap budowy linii tramwajowej do Mistrzejowic. 

Od 21 czerwca zostanie wprowadzona nowa organizacja ruchu na rondzie Barei. 

W związku z tym, że na tym skrzyżowaniu nie będzie możliwy ruch okrężny, 

linie aglomeracyjne nr 250, 260 i 270 zostaną tymczasowo skrócone do 

pętli „Prądnik Czerwony”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ROZBUDOWA DROGI W GARLICY DUCHOWNEJ I GARLICZCE – ZMIANA 

TRASY LINII 280 

Od soboty, 21 czerwca, w związku z zakończeniem wymiany nawierzchni 

na ul. św. Floriana w Woli Zachariaszowskiej oraz trwającą rozbudową drogi w 

Garlicy Duchownej i Garliczce linia nr 280 ponownie zostanie skierowana na 

trasę skróconą do przystanku „Wola Zachariaszowska Szkoła”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

TAK POJADĄ AUTOBUSY I TRAMWAJE W BOŻE CIAŁO I DŁUGI WEEKEND  

Od 19 do 22 czerwca Komunikacja Miejska w Krakowie będzie kursowała 

według zmienionych rozkładów jazdy. W tych dniach zostaną uruchomione linie 

rekreacyjne nr 434 i LR0, a także będą realizowane dodatkowe kursy linii nr 

100, 101 i 134. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

BUDOWY, REMONTY I ZMIANY Z MYŚLĄ O MIESZKAŃCACH 

19 czerwca zakończy się remont ul. Franciszkańskiej i tramwaje wrócą na 

swoje trasy. To zdecydowana ulga dla pasażerów. Nadal jednak 

przeprowadzane są remonty dróg i mostu Grunwaldzkiego oraz trwa budowa 

tramwaju do Mistrzejowic, gdzie od 28 czerwca będzie ograniczony przejazd 

przez skrzyżowanie ulic Mogilskiej, Meissnera, Lema i alei Jana Pawła II. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

W BOŻE CIAŁO PŁATNY POSTÓJ W STREFIE  

W najbliższe święto, 19 czerwca, parkowanie jest płatne. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

https://krakow.pl/aktualnosci/296024,1912,komunikat,zmiana_organizacji_ruchu_na_rondzie_barei___skrocenie_tras_linii_250__260_i_270.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296022,1912,komunikat,rozbudowa_drogi_w_garlicy_duchownej_i_garliczce___zmiana_trasy_linii_280.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295831,1912,komunikat,tak_pojada_autobusy_i_tramwaje_w_boze_cialo_i_dlugi_weekend.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295947,1912,komunikat,zmiany_w_komunikacji_miejskiej_przed_wakacjami.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295650,1912,komunikat,w_boze_cialo_platny_postoj_w_strefie_.html
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W CZWARTEK 
 

Zastępca Prezydenta Krakowa Maria Klaman  

 9:30 - debata burmistrzów w ramach VI Forum Miast - Cities Forum, Centrum 

Kongresowe ICE Kraków, ul. Marii Konopnickiej 17 

 

W PIĄTEK 
 

Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Kracik  

 16:00 - otwarcie Jarmarku Świętojańskiego, Bulwar Czerwieński  

 

                                                      Przemysław Walaszczyk 

                                        Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej   


